

遭遇山体滑坡,整个村被冲埋

为排查受灾伤亡情况,救援队徒步3个小时到达王家坡

本报记者 郭庆文 实习生 唐宁宁

8月7日下午,记者连线灾区聊城蓝天救援队11名队员,他们正在去王家坡村的路上,该村属于盲点灾情,情况不明,道路不通,需要携装备徒步三个小时前往,排查该村的伤亡情况,预计7日晚将在该村宿营过夜。



为灾区运送物资 深夜返回大本营

8月6日上午到达灾区,当天下午4时30分之前,仍在国际公认的黄金救援72小时内,聊城蓝天救援队11名队员经过短暂休整,立即前往震中龙头山镇光明村,为灾区运送帐篷、食物、药品等物资。

“路不好走,到达光明村已经不早了。”所幸6日下午天气晴朗,11名队员顺利到达灾区。将物资搬下车,救援队员们为受灾村民送食物、支帐篷。“凯兰”和“错觉”两位医护人员为受灾村民检查身体,为受伤的村民包扎伤口,进行医治。

龙头山镇光明村位于震中,受灾情况严重,在6日受到了大幅关注,大批救援队和物资运到灾区。为了明天救援的开展,到更需要的地方去,6日晚上10点55分,救援队连夜返回大本营。队员们说,天黑路况不好,只能按照地图慢慢开车返回大本营。

“进入灾区第一天,发放物资,灾情比彝良、雅安地震的情况更加复杂、严重。明日如无暴雨,进入灾区,安营扎寨,辐射周边排查。”8月7日凌晨3点多,聊城蓝天救援队队长“一杯清茶”用休息时间,和前方联络报平安,更新微信信息。

救援队里,“一杯清茶”和“九州方圆”救援经验最为丰富,曾参加过四川汶川、青海玉树、云南彝良、四川雅安的地震救援。



救援队为受灾村民治疗。图中治伤的是队员“错觉”(聊城市人民医院医护人员)。

道路不通,徒步3小时前往王家坡

“心往一起想,劲往一处使,这才是蓝天。”7日早上7点多,睡了三个多小时后,队长“一杯清茶”鼓励大家,简单吃过早饭,队员们又开始按照部署继续执行救援和搬运物资任务。

7日上午10点15分,聊城蓝天救援队接到任务,到王家坡村排查伤亡情况。8月6日出现的盲点灾情中,云南地震重灾区鲁甸龙头山镇下辖的王家坡村发生山体滑坡。整村被从海拔1000多米冲到400多

米,救援人员还没有办法开展挖掘,死亡人数未知。

接到任务后,救援队分为两组,“九州方圆”、“阿磊”、“错觉”、“老兵”四人为一组留守大本营,负责接待受捐物品,然后再分配给各队去前线,以及大本营灾民的求助、前线救助伤员的转运接待、媒体的接访等后勤工作。

另一组由“一杯清茶”、“油蓝蓝”、“十号”、“假行僧”、“大卫”、“阿振”、“凯兰”7人组成,与泰安特战救援队5人携

带救援装备,两天给养和露营装备驱车出发前往王家坡村排查伤亡情况。

8月7日晚上9点多,记者与前方连线得知,车辆到了火德红村再向前道路不通,所有队员携带所有装备徒步前往,3小时左右到达目的地。于当天下午13:14分到达下王家坡存附近的大弯社并在此扎营。14:00开始清理上下大弯社塌方路段的道路。15:30分清理完毕恢复通车。随后他们到附近村庄排查,之后返回营地。

头条相关

转载祈福信息

小心隐私被盗

本报聊城8月7日讯(记者 王尚磊 通讯员 王剑楠) 云南鲁甸发生6.5级地震,令人揪心。这两天在聊城微信朋友圈,一条为灾区祈福的消息引来大量转发。只要输入个人信息,就能将“我叫xx,我来自xx,我是第xx位为灾区祈福的人”分享到朋友圈。殊不知,这条信息有诈,警方发现,这条祈福信息有套取公民个人身份信息的嫌疑。

聊城市公安局网安支队的民警介绍,这两天,在聊城微信朋友圈中一条鲁甸灾区同胞祈福的微信悄然兴起,不少网民出于对公益事业的热心和对灾区人民的关心,转发、传播了该信息——“我叫xxx,我是第xxx位为灾区祈福的人”。

对此,聊城市公安局网安支队民警提醒大家,这条祈福信息有套取公民个人身份信息的嫌疑,一旦点击,每次都会跳转到不同的营销号,建议大家不要传播,谨防个人信息泄露。对于已经转发了该微信的网民,只要没有在跳转的网页上输入自己的手机号和住址等个人信息,就不会存在泄露信息的情况。聊城网安民警同时建议,对于通过微信传播谣言、实施诈骗的行为,广大网民可积极向公安部门予以举报。

国际象棋比赛 冠县学生获奖

本报聊城8月7日讯(记者 李军) 2014年8月6日,全国国际象棋学校锦标赛在河北保定大午温泉酒店圆满落幕。本次比赛有来自全国共36所国际象棋特色学校组队参加了比赛。其中男队36支,女队22支队伍,采用台次对抗,共进行九轮比赛。

聊城实验小学和冠县实验小学分别组队参加了此次比赛,面对全国国象高手,两队积极迎战,力克强敌,都表现出了较高的竞技水平。

赵若任、赵衍听、聂荣上代表聊城市实验小学参赛,前八轮获五胜,最后一轮遇上深圳龙岗区小学队,三名队员鏖足了劲头要决战到底,大战45分钟时,三台聂荣上陷入被动,坚持到一个多小时后最终败下阵来。

冠县实验小学男队一台冯向岩,二台宋元明,三台宋一梁,女队一台田雨,二台杨诗森,三台曹梦迪参加了比赛。最终冠县实验小学以男女总成绩21分荣获一等奖。冯向岩、田雨凭借个人优秀表现成功晋级中国国际象棋候补大师。中国棋院院长宋思明、青少年处主任孙旗男出席了会议,并为获奖单位颁奖。

聊城开展慈善救助贫困家庭大学新生活动

符合条件的贫困大学新生 每人可获一次性救助3000元

本报聊城8月7日讯(记者 刘云菲 通讯员 李瑛琦)

日前,《聊城市慈善总会聊城市关工委关于开展2014年慈善救助贫困家庭大学新生活动的通知》发布,参加“慈心一日捐”的市直机关、企事业单位及中央、省属驻聊单位的低保边缘困难家庭子女,参加2014年全国普通高等教育入学考试,经省招办正式录取的

全日制大学本科新生。同等条件下,孤儿及烈军属、单亲、残疾人、突发灾害事故家庭子女优先救助。已被民政部门救助的低保家庭子女和免费入学的军校、师范生不再享受慈善救助。

按照公平公正透明、不重复救助的原则,对符合条件的贫困家庭大学新生,每人一次性救助3000元。救助人数100

人。此次助学活动通过个人书面申请,单位汇总、公示,慈善办审查等程序确定救助对象。适时举行慈善救助大会,集中发放慈善救助金。

符合条件者提出书面申请,由父母工作单位对其家庭经济状况进行调查,情况属实后,由慈善办进行审核,根据《2014年市慈善总会救助贫困大学新生申请审批表》。提交时需附高中毕业证、

居民身份证、高校录取通知书原件及复印件一份。各有关单位、企业汇总表,在本单位公示无异后,填写汇总表,于8月15日前,将相关材料报市慈善总会救助部,同时将汇总表电子版发至指定邮箱。市慈善总会将对上报名单进行审核,根据单位人数和慈善捐款数,最终确定救助对象。联系电话:8320291。

周六去金鼎抢信联卡

办卡有礼,购物送卡

您还在为高速排队缴费而苦恼吗?还在眼睁睁看ETC通道瞬间驶过的车辆而心生羡慕吗?心动不如行动!集便捷、优惠于一体的高速“信联卡”8月9日(本周六)倾情回馈,活动当天,水城市民到新金鼎一楼,来就送、购物送卡、办卡送礼。

山东高速集团推出的第三方支付预付卡——“信联卡”于近日正式在全省17地市同时发行。山东高速信联支付作为全国交通领

域唯一获颁中国人民银行第三方支付牌照的现代公共服务类企业,其发行的“信联卡”是全国首款兼具高速公路ETC功能,并涵盖加油、购物、餐饮、娱乐、保险、旅游、停车场、公共交通等多个领域支付功能的多元用途预付卡。目前,“信联卡”可在全省高速公路、中石化、各大商超等近万家商户,2万余个门店刷卡消费,大大方便了市民出行、购物、餐饮、娱乐休闲及其它生活消费。山东省ETC于2010年7月1日投入运行,并

于2013年12月实现京津冀晋鲁五省市区域联网,并在山东、河北、北京三地享受95折优惠。

水城市民在聊城地区百货大楼、亿洋超市、天沐温泉等300余家商户均可持卡消费;持“信联卡”办理加油卡并充值,可在山东省中石化加油站长期享受1.5%优惠,中国人寿财险可享受7折优惠。

现在可购卡:信联卡购卡金额满1500元,赠送4.5L长寿花金胚玉米油;购卡金额满1000元,赠送4L

天下五谷大豆油或4L美食客调和油或5L鸿鹤大豆油;购卡金额满800元,赠送5KG一品黄贡米;购卡金额满500元,赠送8包顺清柔抽纸;购卡金额满300元,赠送4包顺清柔抽纸(可重复赠送,多买多送)。

为使广大购物者不虚此行,主办方特批活动当天(8月9日)进店消费前50名,持购物小票可获赠信联卡。购物满198元赠送20元信联卡,购物满498元赠送50元信联卡,购物满698元赠送60元信联卡,购

物满998元赠送100元信联卡。同时,现场扫描关注山东高速信联卡微信账号的前500名顾客,并拍摄现场活动照片分享至朋友圈,即可免费领取饮料一瓶。活动地点:新金鼎一楼大厅 活动时间:8月9日(周六) 上午9:00—至21:30 垂询热线:0635-8463968 大客户 购卡垂询:18663001697 (本报记者:王瑞超)